dunocodun

«VIH)XeHepoB MHO20 — HY>XHbI UH)XXEHePbI C 20pAWUMU 2/1a3aMu»

«Yennosek Moxem cMompems 6ECKOHEYHO Ha mpuU Bewju:
Ha 020Hb, BOOY U HA MO, Kak pabomarom crieyuasiucmai»

«Oaypey Moxem cmamb COJIeHbIM MO/IbKO 8 GAHKE C CO/IEHbIMU 02yPyamMu»

Anda cneynasiucTtoB
*TpeHaxepsl,
«[JeiicTBYyIOLLME MAKETHI,
MacTtepckue

ANA CTYAEHTOB, aCUPaHTOB
*CTyaeHuyeckoe

KOHCTPYKTOpPCKOoe 6topo
*KOH(bepeHUnsA

ANA CTapwuX WKOJSIbHUKOB
FOHOLLIecKui
KNy6 KOCMOHaBTUKN

AN MNIaALnX LWKOMTbHUKOB
Kpy>XKn: PyKOB. CTyZI€HTb!

BbICLLUAA
LLKOJA

CPE[HAA
LLIKOJTA

MPO®ECCUOHAJTIEHO-
OPVEHTUPOBAHHbIN
YPOBEHb - 1-3TO1A

VITIYBJIEHHbIN
VPOBEHb

*Tpu cpeobi
» Cpeoda obumaHusi
» Cpeoa obuweHus
» Cpeoda 0byyeHust
*Ha Kko20 pacc4yumaHo
* Cneyuanucmsl
 CmyoeHmsbl
* [lIKO/IbHUKU
» Pooumersu
« [ocmu
Popma yyacmus
» Hab6sirooame/ib
* Y4yacmHuUK
* OpeaHuzamop
» Jludep



ACTpOHOMUA

=  OJIEKTPOHHbLIN NnaHeTapumn
= Ob6ueaocTtynHasa obcepBaTopus

= MWHM rocTuHNLA

= CMOTpOoBas naowajka ans actpo-natu
=  KuHocTyams nnaHeTapusi

= 3as1 3aHMMaTe/IbHOM HayKu
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KocMOHaBTUKa

Kocmunyeckue TpeHaxepbl (Coto3-TMA, BupTtyanbHasa ctaHumsa MKC)

[lnctaHUMoHHOEe 30HANpPOoBaHMeE 3eMIN (MOHUTOPUHT PUHCKOrO
3a/1nmBa)

Mapcopgpom (UcnbiTatenbHasa naollanka)

icnbiTaTenbHble CTeHAbI (a3poanHamuyeckasa Tpyoa, Tepmo- BUbpo-
CTeHAbl,...)
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ABunauun

=  KomnnekcHbIN npotheccnoHasibHbIM aBUaLMOHHbIVM TPpeHaXep

= Jlncnetyepckum TpeHaxep (OO0 "HNTA™)
= ABMaLMOHHbIE TPEHaXepbl (rpaxaaHckasa aBnaums,
aBmauma obLlero HasHavyeHus, 6usHec-aBmaLns)
= [lencTBYOLWMKA MakeT asponopTa "lynkoBo”

= MacTepckue n cTeHabl AN CONPOBOXAEHNSA TPEHAKEPOB N MakeTa
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AspoanHamMmmnyeckasa Tpyoa
BaccenH ons nanBuHra
Ckanogpom

TpeHaxepbl pa3BUTUS BECTUOY AP
HOro annapara
(6aTyT, NNONUHT, OCEBbIE KO/ECA,...)




2012 HoBoe o6opyanoBaHue

= ABMaLMOHHbIE TPEHaXEPLI
= [lncneTyepcknmn TpeHaxep
= MWKPOKOHTpPO/1EPHI

= 6 KoMnaekToB Arduino

= 2 Nasi/ibHbIX CTaHUWUK

= 2 UCTOYHUKA NTaHUA

= Llndoposoun ocumnorpad
= 3-X 0CeBOUN CcTaHoOK ¢ Yl1y

= BugeotexHuka (5 kamep, 1 npod. kamepa)

= BngeokoHgpepeHuna Polycom
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ProsKit




